
„A NAGY EURÓPAI KARÁCSONYFADÍSZ-CSERE 2018” 

”European Christmas Tree Decoration 

Exchange 2018” 

  

 

A  Europe  Direct  Tájékoztató  Központ által szervezett 

nemzetközi programban  évente több mint  20 ország 200 iskolája  vesz részt 

Európa-szerte, köztük a mi iskolánk is. Harmadik nevezésünk alkalmával 24 

európai iskolával kerültünk kapcsolatba.  

 

Diákjaink lelkesen dolgoztak. Az 1. b 

osztályosok csillagdíszeket ragasztottak, 

míg a 2. a-sok piros orrú rénszarvasokat 

barkácsoltak a karácsonyfára. 

 

 
 

A hetedikesek és a 8. b-sek 

az ünnepi képeslapok 

készítésében jeleskedtek, 

majd prezentációkat 

készítettek angol és német 

nyelven városunkról, 

iskolánkról, karácsonyi hagyományainkról. 

 

   
 

Két karácsonyi dal hangfelvétele is elkészült az 5.b és a 6.a osztályos tanulók 

közreműködésével.  



A gyerekek munkájával 13 európai ország 24 óvodájában és általános iskolájában 

díszítenek majd fel fenyőfákat, többek között Kaunasban, Clermont-Ferrand-

ban, Cáceresben és Villa de Mazo településen. 

  
 

Kaunas (Litvánia) 585 ezres lakosságával a Baltikum 

harmadik legnagyobb városa, országának szíve. Kaunas 

litván jellegét tisztábban őrzi, mint a többi város. Ezt 

annak is köszönheti, hogy a második világháborút 

szerencsésen átvészelte, így óvárosa is szinte érintetlen. 

 

 

Clermont-Ferrand (Franciaország) 

földrajzi elhelyezkedése 

egyedülálló, hiszen egy vulkánokkal 

teletűzdelt vidéken fekszik. 

Közelében található a Puy de Dôme 

vulkán, melyről gyönyörű kilátás 

nyílik a vidék többi vulkánjára és az 

ország legnagyobb természet-

védelmi területére.  

Cáceres (Spanyolország) több különböző kultúra 

olvasztótégelye, hiszen megfordultak itt a kelták, a 

vizigótok, a rómaiak és az arabok is. Az óváros szép 

palotáinak nagy részét a konkvisztádorok által 

Amerikából hozott aranyból építették fel. 

 

Villa de Mazo (Kanári-szigetek) város La 

Palma szigetén. Közelében, a Belmaco 

barlangrendszerben, található a sziget 

legjelentősebb régészeti emléke. A tíz 

természetes barlang által alkotott 

területen a spanyol hódítást megelőző 

időkből származó barlangrajzokat találtak.    Poór Zsuzsánna 


